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ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEK

Jelen Általános Szerződési Feltételek (továbbiakban „ÁSZF”) tartalmazza a cAD Média Kft. (1144 Bp. Füredi út 11/a., adószám: 26730051-2-42, cégjegyzékszám: 01-09-341608, a továbbiakban „Megbízott”) hirdetésértékesítési tevékenysége körébe tartozó szerződésekkel illetve megrendelésekkel kapcsolatos jogviszonyokban a Felek jogait és kötelezettségeit. 

A cAD Média Kft. hirdetésértékesítési tevékenysége az általa a reklámközzétevők megbízása alapján médiahirdetési felület-értékesítőként képviselt digitális hirdetési felületein megjelenő hirdetésekre, illetve hirdetőkre vonatkozik (továbbiakban együttesen: „Hirdetési Felületek”).

1. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

a) A Megbízott által képviselt Hirdetési Felületeken megjelenő hirdetések hirdető vagy médiaügynökség (a továbbiakban „Megbízó”) általi megrendelése egyben a Megbízott Általános Szerződési Feltételeinek elfogadását is jelenti. 

b) Jelen ÁSZF 2020. január 01. napján lép életbe és mindaddig érvényben van, amíg Megbízott annak változásairól partnereit írásban nem értesíti, vagy az aktuális ÁSZF-et Megbízott weboldalán (http://cadabramedia.hu/) nem teszi közzé.

c) A Hirdetések a Megbízó és Megbízott között létrejött egyedi hirdetési keretszerződés, vagy egyedi megrendelési szerződés (a továbbiakban: „Hirdetési Szerződés”) alapján kerülnek közzétételre. A szerződések megkötésével Megrendelő részéről a jelen ÁSZF tartalma megismertnek és elfogadottnak minősül, és irányadó a felek kötelmére. Külön írásos szerződés hiányában is a jelen ÁSZF Megbízott és Megrendelő közötti kötelmekre irányadó.

d) Hirdetési Szerződésnek minősül minden olyan írásban (levél, fax, e-mail útján) megkötött megállapodás, amelyet Megbízott arra jogosult képviselője azonosítható módon visszaigazolt, és amelynek alapján Megbízott hirdetés közzétételére, a Megbízó pedig hirdetési díj megfizetésére köteles. A Hirdetés megjelentetésére csak a Hirdetési szerződés létrejötte után kerülhet sor.

e) A Hirdetési szerződés a visszaigazolás napján lép hatályba a visszaigazolásban szereplő feltételekkel. Megbízó tudomásul veszi, hogy a megrendelés csak abban az esetben minősül Megbízott által elfogadottnak, ha a megrendelést Megbízott visszaigazolja. Amennyiben a megrendeléssel összefüggésben több visszaigazolás történik, úgy az érintett szolgáltatás, vagy szolgáltatási rész tekintetében Megbízott utolsó vonatkozó visszaigazolása az irányadó. A visszaigazolásra nem került megrendelésekért Megbízott nem felel, azok Megbízottat, nem kötelezik. Hirdetési keretszerződés megléte esetén az egyes megrendelések konkrét paramétereit az adott kampányhoz tartozó kitöltött formanyomtatványok (továbbiakban: „Megrendelők”) tartalmazzák. 

f) Megbízó tudomásul veszi, hogy a Megbízott a Hirdetési Felületeket biztosító reklámközzétevőkkel megkötött megbízási szerződés alapján biztosítja a megrendelt hirdetés megjelenését megrendelés alapján, ellenszolgáltatás fejében. Megbízott fenntartja magának a Hirdetési Felületek portfoliójának változtatási jogát. Felek rögzítik, hogy Megbízó és Megbízott között jelen ÁSZF alapján megbízási jogviszony jön létre.

g) Az elhelyezett hirdetések jogszabályt, szakmai szabályt, etikai és esztétikai normát és a jelen ÁSZF-et nem sérthetik, bármely jogsértés Megbízó felelőssége, mellyel kapcsolatban Megbízott felé helytállni köteles.

h) A partnerek weboldalain elhelyezett Hirdetési Felületek rendkívüli karbantartását, frissítését és az emiatti esetleges leállást Megbízott minden esetben az adott weboldal üzemeltetőjétől érkező értesítést követően a legrövidebb időn belül jelzi Megbízónak. Megbízottat nem terheli felelősség a weboldalak olyan, karbantartás céljából történő leállásáért, amelyről nem kapott előzetes értesítést.

i) Megbízót teljes körű felelősség terheli, amennyiben a hirdetendő termékek külön jogszabályban meghatározott előzetes minőségvizsgálati vagy megfelelőség-tanúsítási kötelezettség alá tartozó termékek körébe tartoznak. Ezen termékek esetében Megbízó köteles a jogszabály által előírt tanúsítványokat beszerezni a hirdetőtől.

j) Megbízott szerződésszegése esetén bármilyen tényleges, közvetlen kár esetén a kártérítés felső határa az egyedi hirdetési szerződésben meghatározott és Megbízó által Megbízott részére megfizetett megbízási díj teljes összege.

k) Megbízott kártérítési felelőssége kizárólag a tényleges közvetlen károkra korlátozódik, és nem felelős a különleges, véletlenszerű, közvetett, vagy gazdasági következményes károkért, elmaradt haszonért, üzletért, jövedelemért, jó hírnévért, nem vagyoni kárért vagy várt megtakarításért. Felek egyetértenek abban, hogy a Ptk. értelmében a hirdetési szerződésben meghatározott árak és egyéb előnyök a fenti felelősségkorlátozásból fakadó hátrányt kiegyenlítik.

l) Felek a Hirdetési Szerződésben szabályozzák a konkrét hirdetések közzétételének feltételeit, a hirdetési díj megfizetésének módját és ütemezését, valamint a Megbízott által nyújtott konkrét kedvezményeket.

m) Jelen feltételek valamennyi Hirdetési Szerződésre vonatkozóan irányadóak, feltéve, hogy a Felek megállapodása ettől eltérően nem rendelkezik. Ilyen eltérés esetén értelemszerűen a Hirdetési Szerződésben írásban rögzítettek irányadóak.

2. HIRDETÉSI DÍJAK

a) Megbízott a megrendelt hirdetést a mindenkor hatályos hirdetési díj ellenében teszi közzé, mely díjakat a mindenkor érvényben lévő „Médiaajánlat” tartalmazza. Megbízott fenntartja magának a jogot, hogy promóciós akciók esetén a hirdetési díjat a Médiaajánlattól eltérően egyedi ajánlatban állapítsa meg.

b) A hirdetési díj tartalmazza a hirdetés közzétételével felmerülő szokásos technikai és adszerver költségeket, ugyanakkor nem tartalmazzák a hirdetések nyersanyagokból történő elkészítését, az esetlegesen szükséges fordításokat, valamint a Megbízó által kért jelentősebb változtatások elvégzésének költségeit. Ez utóbbi költségek a hirdetési díjon felül Megbízót terhelik.

c) Megbízott fenntartja magának a jogot az évközi árváltoztatásra, de a Megbízókat a listaár-módosítás érvénybe lépése előtt legalább 10 nappal értesíti. Az árváltoztatás előtt már beérkezett megrendeléseket az esetleges árváltozások nem érintik. 

d) Az igénybe vehető kedvezmények terén Megbízott különbséget tesz a végső hirdetők és a médiaügynökségek között, abban a tekintetben, hogy míg mennyiségi kedvezmény mindkét félnek adható, addig ügynökségi kedvezményre kizárólag médiaügynökség jogosult.

3. HIRDETÉSEK MEGRENDELÉSE, ELFOGADÁSA, LEADÁSI PARAMÉTEREK

a)  A konkrét hirdetések megrendelése írásban a Megbízó vagy a Megbízott e célra rendszeresített formanyomtatványának („Megrendelő”) kitöltésével történhet. Az írásos megrendelésnek a cégnyilvántartásban szereplő adatokkal egyezően tartalmaznia kell a Megbízó nevét, illetve médiaügynökségtől („Médiaügynökség”) érkező megrendelés esetén a hirdető ügyfél nevét, a Megbízó címét, telefon- és faxszámát, a Megbízó adó- és bankszámlaszámát, a Megbízó számlázási címét. Ha eltér a Megbízó címétől, a Megbízó cégjegyzésre jogosult személy nevét és aláírását, a Megbízó részéről kijelölt kapcsolattartó személy nevét, e-mail és telefonos elérhetőségét, a hirdetendő terméket vagy szolgáltatást és a megrendelés pontosan (elérési út szerint) meghatározott felületét és időtartamát, a kreatívok leadási határidejét, valamint a megbízási díj fizetésének módját és fizetési határidejét.

b) Megbízott köteles Megbízó által készen hozott hirdetést az első elhelyezést megelőzően megvizsgálni mind technikai, mind tartalmi szempontból. Ha az elhelyezésnek bármilyen akadálya merül fel, arról haladéktalanul értesíti Megbízót. 

c) Megbízott lekötött és visszaigazolt megrendelés esetén jogosult további jogkövetkezmény nélkül visszautasítani az elhelyezést, ha Megbízó nem tartja be a jelen ÁSZF alapján Megbízottal kötött szerződést és/vagy a jelen ÁSZF rendelkezéseit, illetve ha a hirdetési felület lekötése nem a hirdetés pontos tartalmának vagy technikai kivitelezésének ismeretében történt, és ha Megbízott a hirdetés pontos ismeretében megállapítja, hogy az a jelen ÁSZF-be ütközik. 

d) Amennyiben harmadik személy jogsértésre hivatkozással – az anyagi következményeket vállalva – kéri valamely hirdetés elhelyezésének felfüggesztését, vagy megszüntetését, Megbízott köteles erről haladéktalanul értesíteni Megbízót. Megbízó köteles 24 órán belül írásban nyilatkozni a kért felfüggesztés vagy megszüntetés teljesíthetőségéről. Ha Megbízó továbbra is kéri a hirdetés elhelyezését, úgy köteles nyilatkozni a bejelentésben foglaltakról és vállalni a teljes anyagi és egyéb felelősséget. Ezen nyilatkozat alapján Megbízott dönthet a reklám elhelyezéséről.

e) Megbízó felel a hirdetések tartalmának valódiságáért és szavatol azért, hogy a Megbízott részére, közzététel céljából átadott anyag tartalma megfelel a hatályos jogszabályok rendelkezéseinek, annak közzététele harmadik személyek jogszabályban meghatározott jogait – ide értve a személyiségi-, szerzői-, szomszédos-, védjegy-, adatvédelmi jogokat – nem sérti. Megbízott jogosult a közzétételt megtagadni vagy felfüggeszteni, amennyiben tudomására jut, hogy az anyag tartalma jogszabálysértő. Megbízó, mint reklámozó felel a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség vagy bármely más hatóságnak a hirdetéssel összefüggésben. Az esetleges eljárások során Megbízottra rótt bírságot illetve az őt ért kárt Megbízó köteles maradéktalanul megtéríteni. Megbízó a hirdetésekre vonatkozó jogdíj megfizetéséért helytállni tartozik.

f) Az audio, illetve az audiovizuális (internetes) hirdetés/reklám esetében Megbízó szavatolja, hogy az audio, illetve audiovizuális reklám reklámozás céljára megrendelt mű, illetve ha előzetesen meglévő művet  - például zenét - használ fel, akkor a szerzői jogosultakkal történt megállapodás alapján, reklámozás céljára rendelt műnek tekintendő. Megbízó szavatolja továbbá, hogy a felhasználásról a közös jogkezelőt is írásban értesítették, és Megbízóra az idő-és helybeli egyedi hozzáférés szerinti nyilvánossághoz közvetítési jog átruházásra került a felhasználási időszak alatt és területen.

g) Amennyiben a hirdetés az előírt követelményeknek megfelel, ugyanakkor a megjelenéshez tartalmi vagy egyéb érdemi változtatásra is szükség van, úgy Megbízott a hirdetést – az általa javasolt módosításokkal vagy módosítási kérésekkel – jóváhagyás, illetve javítás végett visszaküldi Megbízónak. A Megbízó által írásban jóváhagyott, módosított hirdetés visszaérkezését követően Megbízott írásban tájékoztatja Megbízót a lehetséges legközelebbi megjelenés időpontjáról, ha az eredeti megrendelésben szereplő megjelenési időpont a változtatás miatt nem tartható.

h) A hirdetés kreatív anyagát Megbízó köteles a megrendelés szerint lekötött kezdőnapot megelőzően az ajánlatban meghatározott számú munkanappal a Megbízó részére eljuttatni a megrendelés visszaigazolásában meghatározott módon és technikai minőségben. Amennyiben az ajánlatban nincs megjelölve, a kreatívok leadási határideje legkésőbb 3 munkanap a kampány indulása előtt, speciális kreatívok (minden html5 és egyéb speciális kreatív, pl. szponzoráció, egyedi formátumok) esetén a leadás határideje 5 munkanap a kampány indulása előtt. A fix időalapú megjelenéseknél a megrendelés előtt előzetes foglalás is szükséges, ellenkező esetben a megrendelés befogadását nem tudjuk garantálni. 

i) A Megbízott által előírt technikai feltételekről a Megbízott e-mailben tájékoztatja a Megbízót a Megrendelő aláírása után legfeljebb 2 munkanappal. Az e-mailen elküldött reklámanyag csak sértetlen állapotban érkezhet meg. Megbízott nem felel a megrendelés teljesítésének késedelméért, ha Megbízó a hirdetés anyagát nem a fentiek szerinti időben, vagy nem megfelelő technikai minőségben adja át. Megbízó felel minden olyan hibáért vagy minőségi problémáért, ami az általa leadott eredeti anyagok minőségéből vagy hiányából fakad. Amennyiben a Megbízotton kívül álló okok miatt késedelmesen indult hirdetési megjelenés nem futtatható a Megbízó által megrendelt elhelyezéssel és formátumban az adott kampányidőszak alatt, a megjelenés 728*90 és/vagy 300*250 pixel méretű banner formátumban kerülhet kifuttatásra függetlenül az eredetileg megrendelt banner méretektől, illetve a kampányidőszak a késedelem időszakával meghosszabbítható a megjelenés teljesülése érdekében.

Amennyiben a megrendelés Médiaügynökségtől érkezik és a Médiaügynökség írásos megrendelése nem tartalmazza azonosítható módon az ügyfél nevét, címét és a hirdetendő terméket vagy szolgáltatást, akkor a Megbízott további jogkövetkezmény nélkül jogosult a megrendelést visszautasítani.

j) PR cikket a Smtv., Grtv., az Fttv., a Tpvt. és a Magyar Reklámetikai Kódex alapján úgy kell közzétenni, hogy annak reklám jellege egyértelműen kiderüljön. Megbízott a reklámjelleg egyértelművé tétele céljából a PR cikket „Hirdetés” felirattal vagy reklámközzétevő által meghatározott, ezekkel egyenértékű módon jelöli meg.

k) Politikai reklámot Megbízott olyan, a pártok működéséről és gazdálkodásáról szóló törvény, valamint az egyesülési jogról szóló törvény szerint Magyarországon bejegyzett pártoktól, illetve társadalmi szervezetektől fogad el, amelyek listát állítottak, ezt az Országos Választási Bizottságnál az ajánlószelvények átadásával bejelentették, és a nyilvántartásba vételről igazolással rendelkeznek. Megbízott a hatályos jogszabályok szerint jelölt politikai reklámot fogad be és a fizetett politikai reklámok közlésének időintervalluma a törvény által kijelölt időszakban lehetséges.

l) Politikai reklám nem minősül társadalmi célú reklámnak, esetében TCR kedvezmény nem igényelhető, és átkattintás (CT) alapon sem rendelhető.

m) Megbízott csak elektronikus formában, lehetőleg e-mail-en küldött hirdetéseket fogad el. A hirdetés fájlmérete banneres megjelenés esetén nem lehet nagyobb 80 kbyte méretnél, illetve tartalmaznia kell a méréshez szükséges kódokat. 

n) Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy az időben átadott és a fenti pontoknak megfelelő, elfogadott hirdetést a Megrendelő szerint megjelenteti. 

4. ADSZERVER, KAMPÁNYOK TELJESÍTÉSE

a) Megbízó az általa képviselt felületeken futtatott kampányok kiszolgálására Adocean adszervert használ, a kampányok elszámolása az Adocean által mért adatok alapján történik. Online reklám megrendelése esetén Megrendelő a szerződés hatálya alatt online hozzáférést kap Megbízott adszerveréhez saját kampányainak követésére. Külön kérésre Megbízott kivonatot küld egy-egy kampány statisztikájából. Megbízott ellenkező és kifejezett előzetes tájékoztatása hiányában az egyes online kampányok teljesítése szempontjából a Gemius Hungary Kft. által mért adatok az irányadóak. 

b) A mérőkódok megfelelő beépítése Megbízó feladata, Megbízott nem vállal felelősséget a mérőkódok nem megfelelő beillesztéséből adódó mérési hiányosságokért. 

c) Amennyiben Megbízó és Megbízott között hirdetési keretszerződés jött létre és Megbízó másik adszervert kíván használni, Megbízott erre is lehetőséget ad. Ilyen esetben a mérés részleteit és a mérési különbségek elfogadható tartományait a Felek között megkötött hirdetési keretszerződés tartalmazza. 

d) Amennyiben a Megbízott által megjelentetett hirdetés a Megrendeléstől eltérő, szövege egészben vagy részben olvashatatlan, az ábra, grafika nem felismerhető, vagy a hirdetés nem az előre egyeztetett időpontban jelent meg, Megbízó kérheti a hirdetés ismételt, kifogástalan megjelentetését.

e) Amennyiben a Megbízott által megjelentetett hirdetés adszerver által mért megjelenési statisztikája a Megrendelésben vállalt megjelenési számoktól legalább 15%-ban elmarad, Megbízó kérheti a hirdetés további futtatását, illetve amennyiben ez nem lehetséges, a hirdetési díj arányos leszállítását.

f) Megbízottal szemben bármely esetben a Megbízó által érvényesíthető kártérítési igény összege a hirdetési díjra korlátozódik. Vis majorért a Megbízottat semmiféle felelősség nem terheli. 

5. HIRDETÉSEK LEMONDÁSA, MÓDOSÍTÁSA

a)
A már megrendelt hirdetéseket Megbízó jogosult a tervezett megjelenés kezdődátuma előtt legkésőbb 30 naptári nappal írásban, további jogkövetkezmények nélkül lemondani vagy módosítani. A lemondás időpontjának az a munkanap számít, amelyen munkaidőben a lemondásról szóló értesítés a Megbízotthoz megérkezett.

b)
Amennyiben a Megrendelést Megbízó nem kívánja lemondani, a hirdetés az eredetileg tervezett összegben megvalósul, ugyanakkor későbbi megjelenési dátummal indul el, akkor a Megrendelés további részleteit Felek egyedileg egyeztetik és Megbízó legkésőbb az eredetileg tervezett indulás előtt 2 munkanappal megküldi Megbízottnak a módosított Megrendelőt. Ilyen esetben Megbízott nem tart igényt kötbér megfizetésére. 

c)
A megrendelés alapján rögzített Hirdetési Felületekre adott megrendelés Megbízó általi visszavonása az alábbi lemondási díjfizetési feltételekkel lehetséges:

· a kampány tervezett indulása előtt 20-29 naptári nappal történő lemondás esetén a net-net hirdetési ár 10%-ának megfelelő lemondási díj mellett,

· a kampány tervezett indulása előtt 10-19 naptári nappal történő lemondás esetén a net-net hirdetési ár 25%-ának megfelelő lemondási díj mellett,

· a kampány tervezett indulása előtt 0-9 naptári nappal történő lemondás esetén a net-net hirdetési ár 50%-ának megfelelő lemondási díj mellett.

d)
Bármely megrendelés lemondása vagy módosítása csak írásban (telefaxon vagy ajánlott, illetve elektronikus levélben) történhet, melynek tudomásulvételét Megbízott minden esetben, írásban visszaigazolja. Azon módosításokat, illetve lemondásokat, amelyek nem kerültek visszaigazolásra, el nem fogadottnak kell tekinteni, és az ebből fakadó károk Megbízót terhelik.

6. SZÁMLÁZÁS

a)
A hirdetési díjat a Megbízott által kiállított számla ellenében kell megfizetni. Megbízott a teljesítés után 30 (harminc) napos átutalással fizetendő számlát állít ki. Amennyiben a teljesítés a tárgyhót követő időszakra is áthúzódik, Megbízott jogosult a tárgyhóra arányosan esedékes és teljesített teljesítésről számlát kiállítani.

b)
Amennyiben Megbízó a részére megküldött számla összegét részben kifogásolja, a nem kifogásolt összeget köteles határidőre kiegyenlíteni, illetve a számviteli előírások szerint, de legkésőbb a fizetési határidőn belül köteles a kifogásait előterjeszteni. 

c)
A hirdetési díj késedelmes kiegyenlítése esetén – ettől eltérő megállapodás hiányában – Megbízott a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő késedelmi kamatot jogosult felszámítani, valamint a behajtással felmerülő költségeket is jogosult Megbízóra hárítani. 

d)
Amennyiben Megbízó a hirdetési díjat alapos indok nélkül határidőre nem fizeti meg, Megbízott jogosult a Megbízó további hirdetéseinek közzétételét felfüggeszteni – előzetes írásbeli értesítés után, amelyben a fizetési kötelezettség teljesítésére további 8 (nyolc) napos határidőt biztosít –, illetőleg jogosult újabb megrendelés elfogadását megtagadni. Az ebből eredő esetleges kárért Megbízottat nem terheli felelősség.

7. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Jelen ÁSZF mindaddig érvényben van, amíg Megbízott annak változásairól partnereit írásban nem értesíti vagy az aktuális ÁSZF-et Megbízott weboldalán (http://www.cadabramedia.hu) nem teszi közzé.

A hirdetési keretszerződéseken, egyedi szerződéseken és megrendeléseken, megállapodásokon túlmenően, jelen Általános Szerződési Feltételekben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és a gazdasági reklámtevékenységről szóló törvényben foglaltak vonatkozó rendelkezései az irányadók.
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